



अमृतवाणी

अगर हम जिन्दगी में कमजोर बनके रहेंगे तो कठिनाइयाँ सबसे पहले हमारे ऊपर ही आक्रमण करेंगी

सूर्योदय : 6:56 सूर्यास्त-5:20

तार्ष : 52/ अंक : 332 रविवार, 01 दिसम्बर 2024

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

मार्गशीर्ष, कृष्ण पक्ष, अमावस्या

सम्बत् 2081 मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

जो संभल के अपराधी हैं, वो सब समाजवादी हैं : ब्रजेश पाठक



मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

संस्कारक सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

युवा व्यापारी ने कनपटी पर गोली मारकर आत्महत्या की

मंत्री कपिलदेव अग्रवाल, पंजाबी समाज के अध्यक्ष अंकुर दुआ व व्यापारी संगठनों के लोगों ने मौके पर पहुंचकर जताया अफसोस

मुज़फ़्फ़रनगर, 30 नवंबर (बु.)। देर रात दुखद हादसे में प्रमुख व्यापारी नेता बलविंदर सिंह सल्ल के युवा भतीजे ने खुद को गोली मारकर आत्महत्या कर ली। गोली लगने के बाद गंभीर अवस्था में उन्हें जिला चिकित्सालय ले जाया गया, लेकिन उन्हें बचाया नहीं जा सका। घटना की सूचना फैलते ही पंजाबी समाज व व्यापारी समाज के तमाम लोग जिला चिकित्सालय और उनके आवास पर पहुंचे।

यहां ऊपर उनका आवास और नीचे कार्यालय बनाया हुआ है। बताया गया है कि करीब 38 वर्षीय हरविंदर सिंह आज रात वहां बैठा था। बताया गया है कि रात करीब दस बजे उसकी किसी व्यक्ति से फोन पर बात हुई। इसके बाद हरविंदर सिंह ने अपनी पत्नी को फोन कर नीचे आने को कहा। इसी दौरान उसने अपनी कनपटी पर गोली मार ली। उसकी पत्नी जैसे ही नीचे उतर कर आई तो देखा कि हरविंदर सिंह वहां लहलुहा अवस्था में पड़ा था। यह नजारा देखकर पत्नी की चीख निकल गई। इसे सुनकर परिवार के लोग तथा पड़ोसी भी वहां पहुंचे। बलविंदर सिंह व अन्य परिवार

भी वहां पहुंचे और रक्त रंजित अवस्था में हरविंदर सिंह को जिला चिकित्सालय ले जाया गया। दो निजी अस्पतालों में भी उन्हें ले जाया गया। भोपा रोड स्थित इवान हॉस्पिटल में चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। काफी प्रयास के बावजूद उसे बचाया नहीं जा सका। मामले की सूचना मिलते ही पंजाबी समाज के अध्यक्ष व बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ, प्रदेश के राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल, पंजाबी समाज के नेता सरदार सुखदर्शन बेदी, व्यापारी नेता तरुण भिल्ल समेत तमाम व्यापारी व पंजाबी समाज के नेता वहां पहुंचे। हादसे के बाद परिवार में कोहराम मच गया। पुलिस के अनुसार मौके पर सीसी टीवी फुटेज को भी

देखा जा रहा है। इससे लग रहा है कि हरविंदर सिंह ने खुद गोली मारकर आत्महत्या की है। सीसी टीवी फुटेज में भी मौके पर पहुंचे। उन्होंने कहा कि रात दस बजे इस आशय की सूचना मिली थी। इसके बाद सिविल लाइन पुलिस मौके पर पहुंची। सीसी टीवी फुटेज से लगता है कि उसने खुद गोली मारकर आत्महत्या की है। मामले में आगे जांच की जा रही है। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मृतक हरविंदर सिंह खाद समेत कई व्यापार करता था। परिवार में उसकी पत्नी के अलावा दो छोटे बच्चे हैं। पंजाबी समाज व व्यापारी नेताओं ने हादसे पर गहरा दुख जताया है।



पत्रकारों को मामले की जानकारी देते पुलिस अधिकारी

एनकेजी प्राइम्स कम्पनी से 11 लाख भुगतान न मिलने पर आत्महत्या करने पहुंचा ठेकेदार

आत्म हत्या से बचाने के बाद जल निगम के एक्सईएन संजय कुमार ने कंपनी से दिलाये तीन लाख रुपये, दो लाख रुपये सोमवार को मिल जायेंगे

मुज़फ़्फ़रनगर, 30 नवंबर (बु.)। जाट कालोनी स्थित जल निगम के ऑफिस पर आज ठेकेदार बिन्दर ने मजबूर होकर आत्महत्या का निर्णय लेते हुए हंगामा किया। हंगामे के दौरान बिन्दर के कंधे से तेल की बोतल व मांसित आसपास खड़े लोगों ने छीन ली और पूरे मामले का पता लगाया। मीडिया से मुखातिब होते हुए ठेकेदार बिन्दर ने बताया कि छह दिसम्बर को उसकी खुद की बेटी की शादी है और 29 नवंबर यानि बीते हुए कल, लड़की का लगन जाना था, मगर जल निगम की एक प्राइवेट कंपनी एनकेजी प्राइम्स पर उसके 11 लाख रुपये का भुगतान बकाया है और उसे भुगतान



के लिए साफ मना कर दिया गया है। जैसे ही उस मामले की मीडिया में सुर्खियां बना तो जल निगम के एक्सईएन संजय कुमार ने तस्वीर साफ करते हुए कहा कि विभाग से इस बात का कोई लेना-देना नहीं है, दरअसल अब प्राइवेट कंपनियां इन ठेकेदारों का भुगतान करती हैं, इसलिए भुगतान की पूरी-पूरी जिम्मेदारी

प्राइवेट कंपनी एनकेजी प्राइम्स की ही है। मगर फिर भी एक्सईएन संजय कुमार ने कंपनी से बात कर हंगामे के बाद हाथों-हाथ बिन्दर को तीन लाख रुपये दिलाये और दो लाख रुपये सोमवार को दिताने की बात कही। हंगामे के दौरान जब बिन्दर अपने ऊपर तेल छिड़कने लगा तो उसके साथ कुछ लोग भी वहीं

मौजूद थे, जिन्होंने बिन्दर को आग लगाने से रोकते हुए कहा कि तुम्हें आग लगाने की कोई जरूरत नहीं है, ये तो पैमेंट अभी और इसी वक देना। घंटों चले इस हंगामे के बाद जब बिन्दर को तीन लाख रुपये लेकर तसल्ली हो गई तो वह एक्सईएन संजय कुमार के आशसन पर वहां से वापस लौट गया।

बाईपास से मंसूरपुर के बीच बनेंगे चार फ्लाई ओवर

बड़ेड़ी, जौली, पुरबालियान व वहलना का एनएचएआई की टीम ने किया निरीक्षण

मुज़फ़्फ़रनगर, 30 नवंबर (बु.)। जिले में दिल्ली-देहरादून एनएच 58 पर हादसों का कारण बनने वाले क्रॉस मार्गों पर ओवर ब्रिज बनाने के लिए आज राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण के अधिकारियों की टीम ने हाईवे का निरीक्षण किया। जिले में वैसे तो मुख्य मार्गों का विकास तेजी से होने के कारण यातायात सुगम हुआ है, लेकिन जनपद में कई स्थानों पर होने वाले हादसों का कारण इन मार्गों पर बनी क्रॉस रोड हैं। विगत दिनों एनएचएआई के चेयरमैन और जिले के कलेक्टर रह चुके सुभाष यादव वार एसोसिएशन में आए थे। उस समय वार अध्यक्ष प्रमोद त्यागी ने उनके समक्ष राष्ट्रीय राजमार्ग पर होने वाले हादसों का मामला उठाते हुए इसके लिए चार स्थानों पर क्रॉस रोड को इसके लिए विमोचन बताते हुए, वहां ओवर ब्रिज बनाने का मामला उठाया था। संतोष यादव ने दिल्ली जाते ही प्राधिकरण की एक टीम को वहां भेजा। आज यह टीम निरीक्षण के लिए पहुंची और दिल्ली देहरादून राष्ट्रीय राजमार्ग पर उन स्थानों का निरीक्षण किया जहां फ्लाई ओवर की मांग की जा रही है। जिला वार एसोसिएशन के अध्यक्ष प्रमोद त्यागी भी मौजूद रहे। इस टीम ने वहलना, पुरबालियान कट से मंसूरपुर मिल, जौली रोड और कावड़ मार्ग के बड़ेड़ी कट का निरीक्षण किया। यही जिले में राजमार्ग के ऐसे स्थान हैं, जहां अक्सर हादसे होते रहते हैं। इस मौके पर एनएचएआई के प्रोजेक्ट डायरेक्टर रणवीर सिंह के नेतृत्व में आई टीम ने प्रस्तावित स्थलों का निरीक्षण करने के बाद कहा कि वे जल्द ही इसे लेकर अपनी रिपोर्ट एनएचएआई चेयरमैन को देंगे। इसके बाद जल्द ही काम शुरू होने की संभावना है। ऐसे में



दिल्ली देहरादून राष्ट्रीय राजमार्ग 58 पर चार फ्लाई ओवर बनने के बाद दिल्ली से देहरादून जाने के लिए समय कम लगेगा और अक्सर वहां होने वाले हादसों पर भी रोक लगेगा।

सांसद अफजाल अंसारी और छह अन्य को कोर्ट ने किया दोषमुक्त

गाजीपुर, 30 नवंबर (एजेन्सी)। मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट स्वयं आनंद की अदालत ने शनिवार को अफजाल अंसारी और छह अन्य को बलवा और सक्कारी मामले में बाधा डालने के एक पुराने मामले में बाइजुत बरी कर दिया है। 9 अगस्त 2001 को सपा के प्रदेश बंद कार्यक्रम के दौरान सपा नेताओं ने विरोध प्रदर्शन किया था। आरोप था कि सपा से मोहम्मदाबाद के तत्कालीन विधायक और वर्तमान गाजीपुर सांसद अफजाल अंसारी चार हजार लोगों के साथ मंडी समिति से जुलूस के साथ तहसील पहुंचे। मोहम्मदाबाद एसडीएम के कार्यालय पहुंचकर नारेबाजी की। तत्कालीन सीओ समेत अन्य पुलिस अधिकारियों को मारने और उन्हें रोकने का प्रयास किया था, लेकिन प्रदर्शनकारी एसडीएम कार्यालय में घुस गए और हंगामा करते हुए तोड़फोड़ किया था। मोहम्मदाबाद कोतवाली में अफजाल अंसारी सहित कुल नौ लोगों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया गया था। विवेचना के उपरांत पुलिस ने तत्कालीन विधायक अफजाल अंसारी और सभ्यकों के खिलाफ आरोप पत्र प्रेषित किया। मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट की अदालत में सुनवाई हो रही थी। अभियोजन के तर्फ से 12 जवाहों को प्रस्तुत कराया गया। अभियोजन पक्ष और बचाव पक्ष की ओर से बहस सुनने के बाद अदालत ने सांसद और छह अन्य को दोष मुक्त कर दिया है।

GRAIN CHAMBER PUBLIC SCHOOL
(Affiliated to CBSE, Affiliation No. 2130110)

Registrations open for Admission In Nursery, LKG & UKG Session : 2025-26

No Admission Fee upto 31st March, 2025 AC Rooms

Quarterly Fee for Nursery : ₹ 5,150

Prospectus are available in the Office between 8:00 a.m. and 3:00 p.m.
Jr. Wing : New Mandi, MZN ☎ 8899102141
Sr. Wing : Near Naveen Mandi Sthal, MZN ☎ 8899402549

Candidates having good Subject Knowledge & Communication Skills may apply for TGT/PGT (All Subjects) & Dance Teacher by 7th Dec., 2024.



evan **ईवान हॉस्पिटल**
(श्री जयप्रकाश जैन, नावला परिवार)

फिजिशियन परामर्श
परामर्श शुल्क - ₹400

OPD: सुबह 12 बजे से 6 बजे तक

Dr. Faisal Shadab
(MBBS, DNB)

24 घंटे एम्बुलेंस
सुविधा उपलब्ध

24x7
उपलब्ध

अयुष्मान भारत कार्ड

info@evanhealthcare.com
www.evanhealthcare.com

8218366108, 7078693040, 7088002601
4 Km. Bhopa Road, Muzaffarnagar (U.P.)

उपलब्ध सुविधाएँ

टी बी का इलाज़ शुगर का इलाज़
सिर दर्द (माइग्रेन) का इलाज़
नाक, कान, गले का इलाज़
गैस तेजाब का इलाज़
थायरॉइड का इलाज़
कमर दर्द का इलाज़
बुखार का इलाज़
आँखों का इलाज़
पेट का इलाज़
अन्य सभी बीमारियों का इलाज़

ये मुज़फ़्फ़रनगर है, यहां कचहरी में भी चोरी के उद्देश्य से तोड़ी जाती हैं खिड़कियां

मुज़फ़्फ़रनगर, 30 नवंबर (बु.)। मुज़फ़्फ़रनगर में कचहरी की सुरक्षित नहीं है। शनिवार की सुबह जब कचहरी खुली तो कचहरी के डाक घर की खिड़कियां टूटी-फूटी हालत में मिली। किसी भी कर्मचारी ने मीडिया को यह बताने की जहमत नहीं उठाई कि कचहरी डाक घर में चोरी का प्रयास किया गया है। मगर, लगभग 12 बजे के करीब जैसे-जैसे बुलेटिन को सूचना प्राप्त हुई कि कचहरी में डाक घर की खिड़कियां तोड़ने का प्रयास किया गया है। बुलेटिन की टीम जब डाक घर पहुंची तो डाक घर कर्मियों ने कहा कि नहीं कुछ नहीं हुआ है, चोरी बच गई है। मगर चोरी का उद्देश्य क्या था, यह डाक घर कर्मचारी नहीं बता पाये। जब डाक घर कर्मचारियों से यह सवाल किया गया कि आखिर खिड़कियां तोड़ने वाले का उद्देश्य तो चोरी ही होगा, यह बात अलग है कि चोरी नहीं हो पाई, इस पर कचहरी डाक के कर्मचारियों की ओर से कोई माकूल जवाब नहीं मिला। अब डाक घर में किस उद्देश्य से खिड़की तोड़ने का प्रयास किया गया, यह डाक घर चलाने वाले कर्मचारी ही जानें, मगर टूटे हुए सरियों की तस्वीर साफ बर्ण कर रही है कि चोर किसी न किसी उद्देश्य से आया था और वह सफल हुआ या नहीं, यह डाक घर कर्मचारी ही जानें। बड़ी बात यह है कि डाक घर की खिड़की के सरिया तोड़ने के बाद भी पुलिस को किसी भी मामले की जानकारी या तहरीर नहीं दी गई।

एमएलसी वीरेंद्र सिंह नोएडा के अस्पताल में भर्ती

शाहली, 30 नवंबर (एजेन्सी)। पूर्व कैबिनेट मंत्री एवं भाजपा एमएलसी वीरेंद्र सिंह को गंभीर हालत में नोएडा के हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। वीरेंद्र सिंह को आज सांस लेने में तकलीफ के बाद पहले यहां दिखाया गया। उनकी गंभीर हालत को देखते हुए उन्हें नोएडा के अस्पताल में भर्ती कराया गया। वहां उनका उपचार चल रहा है।

निःशुल्क परामर्श

निःशुल्क आयुर्वेदिक परामर्श शिविर

सप्ताह के प्रत्येक रविवार को
समय - प्रातः 11 बजे से दोपहर 1:30 बजे तक

डॉ. शिमलेश कुमार
पूर्व चिकित्साधिकारी
वरिष्ठ चिकित्सक
44 वर्षों का आयुर्वेदिक चिकित्सा अनुभव

निम्नलिखित बीमारियों सहित रोगों का निदान आयुर्वेदिक चिकित्सा द्वारा किया जायेगा:-

- सिरदर्द, मिर्गी
- जटिल सिर दर्द (माइग्रेन)
- गुर्दों व पित्त की पथरी
- नसों का दर्द
- हाथ पैरों में कम्पन
- भूलना (अल्जाईमर)
- दिमागी बुखार
- पीठ दर्द
- न्यूरोलॉजिकल यौन एवं मूत्र सम्बंधी समस्या

- लकवा
- शुगर, ब्लड प्रेशर
- सर्वाङ्कल का दर्द
- चक्कर, अनिद्रा
- मानसिक तनाव
- पुरानी खोंसी, नज़ला
- शीघ्रपतन, सूजन
- नौद का अधिक या कम आना

सभी क्षेत्रवासियों से आग्रह है कि चिकित्सा शिविर का भरपूर लाभ प्राप्त करें

आरना एम्पायर

48, द्वारकापुरी, L.I.C. वाली गली, गली नं. 3, भोपा रोड, नई मण्डी, मुज़फ़्फ़रनगर

0131-7960087, 9219675555

नोट : सभी दवाईयाँ होल सेल रेट पर मिलेंगी।



सम्पादक की कलम से

संभल में बुरी सियासत के सितम

संभल में बुरी सियासत के सितम कई तरह से जारी हैं। शासन-प्रशासन संभल को निकट राजनीति से बचाने का प्रयास कर रहा है। संभल की जमीन कई दिनों से घटिया सियासत के सितम झेल रही है। समाजवादी पार्टी के कई नेता संभल जाने की कोशिश कर रहे हैं, लेकिन उन्हें रोकना जा रहा है। संभल जिले में पुलिस पर पथराव के बाद माहौल बिगड़ गया था, तभी से संभल की फिजा घटिया सियासत के सितम झेल रही है। यह उपद्रव संभल में स्थित शाही जामा मस्जिद के सर्वे के दौरान हुआ। इस उपद्रव को भड़काने के आरोप में पुलिस ने समाजवादी पार्टी के सांसद और विधायक पूज को खिलाफ केस दर्ज किया था। संभल जिले को एक 'सुवेदनशील क्षेत्र' में बदल दिया गया है। संभल में 10 दिसंबर तक बाहरी और जनप्रतिनिधि के प्रवेश पर रोक लगा दी है। जिला मजिस्ट्रेट राजेंद्र पांडेय ने इस बात की घोषणा की कि उन्होंने कहा है कि संभल में न तो किसी बाहरी की एंट्री होगी, न ही कोई सोशल एक्टिविस्ट और नेता यहां 10 दिसंबर तक आ सकेंगे, लेकिन नेता फिर भी संभल जाने की कोशिश कर रहे हैं, बयान दे रहे हैं। संभल में मस्जिद के सर्वे को लेकर हुए पथराव और उपद्रव के बाद मस्जिद कमेटी की याचिका पर सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि इस मामले में हुई कोर्ट के आदेश के बिना कुछ भी न किया जाए। अभी हम इस याचिका पर कुछ भी नहीं कह रहे हैं, हम इसे पेंडिंग रख रहे हैं, क्योंकि सबसे पहले शान्ति जरूरी है। सुनवाई के दौरान सुप्रीम कोर्ट ने याचिकाकर्ता से यह भी पूछा कि वह सुप्रीम कोर्ट आने से पहले हाइकोर्ट क्यों नहीं गए। मस्जिद पक्ष ने स्थानीय कोर्ट के सर्वे के आदेश को चुनौती दी है। सुप्रीम कोर्ट का आदेश बताया है कि सबसे पहले शान्ति आवश्यक है। यह आदेश घटिया सियासत को रोकना है और संभल की जमीन को बुरी सियासत के सितम से बचाना है। अब इस मामले पर डिप्टी सीएम ब्रजेश पाठक का बयान सामने आया है। ब्रजेश पाठक ने अखिलेश यादव को आड़े हाथ लेते हुए कहा कि उन्हें देश की जनता से माफ़ी मांगनी चाहिए। डिप्टी सीएम ने पत्रकारों से बातचीत करते हुए कहा कि समाजवादी पार्टी के प्रमुख अखिलेश यादव को अपने गिरेबाबत में झुकावना चाहिए। संभल की घटना समाजवादी पार्टी के संरक्षित अपराधियों की देन है। उन्होंने आगे कहा कि जो संभल के अपराधी हैं, वो सब समाजवादी हैं। अखिलेश यादव को देश की जनता से माफ़ी मांगनी चाहिए। संभल हिंसा मामले में पुलिस ने सपा सांसद जिया उर रहमान बक और शहर के सपा विधायक इकबाल महुदूद के पुत्र सोहेल इकबाल के खिलाफ केस दर्ज किया है। यह केस पुलिस ने भड़काऊ बयानबाजी के आरोपों में दर्ज किया था। मीडिया में कहा जा रहा है कि सपा विधायक इकबाल महुदूद के पुत्र सोहेल इकबाल द्वारा सर्वे की कार्रवाई को बाधित करने के उद्देश्य से यह कड़कड़ लोगों को भड़काया गया कि सांसद जिया उर रहमान बक हमारे साथ हैं। हमलोग तुम्हारा कुछ भी नहीं होने देंगे, अपने मसूबे पूरे करो। इसके बाद भीड़ उग्र हो गई और पथराव करने लगी थी। सपा नेता माता प्रसाद पाण्डेय को संभल जाने से रोकना गया। उन्होंने पत्रकारों से कहा कि यह गलत है, उनसे जब पत्रकारों ने पुलिस पर पथराव को लेकर सवाल किए, तो उन्होंने कोई उत्तर नहीं दिया। इस बात का खुद कि भीड़ ने पुलिस पर पथराव किया, उसके फोटो हैं, वीडियो हैं लेकिन पथराव पर समाजवादी पार्टी का कोई नेता कुछ नहीं कह रहा है। वहीं संभल की मस्जिद को लेकर कई चीकाने बोल खुलासे हुए हैं। संभल शहर के केंद्र में उच्च टोल पर मोहल्ला कोट पूर्ण के भीतर जमीन शाही जामा मस्जिद आसपास की सबसे बड़ी इमारत है और ये राष्ट्रीय संरक्षित घोषित इमारत है। हैरान करने वाली बात है कि भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण की टीम के यहां घुसने पर ही बवाल होता है। फिलहाल भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण की रिपोर्ट में मस्जिद के भीतर हुए अवैध निर्माण को लेकर खुलासा हुआ है। सुप्रीम कोर्ट में भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण, जो कि प्रतिवादी है, उसने रिटन स्टेटमेंट जारी करके मस्जिद में हुए बदलाव, छेड़खानी को डिटेल् में बताया है। वही विष्णु जैन और अन्य हैं। प्रतिवादी भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण है, जबकि राज्य सरकार अभी पार्टी नहीं है। डीएम संभल का भी कानून व्यवस्था तक अभी रोल है, वो भी डायरेक्ट पार्टी नहीं है। सुप्रीम कोर्ट में दाखिल की गई रिपोर्ट में भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण की तरफ से मस्जिद के भीतर हुए तथ्यांकित अवैध निर्माण की जानकारी है। उसके अलावा ये भी जानकारी दी गई है कि कुछ समय पहले भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण की टीम को यहां सर्वे करने से भी रोका गया था। रिपोर्ट में ये भी दावा गया है कि भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण, मेरठ मंडल, मेरठ की टीम की ओर से मस्जिद के मुख्य द्वार से बाड़ तरफ एक पुराना कुआं देखा गया, जोकि अब मस्जिद कमेटी और प्रशासन टक चुका है। कुएं के ऊपर और साथ में सुरक्षा दल के लिए एक बड़े कक्ष का निर्माण कर दिया गया है। बताया जाता है कि इस कुएं का जिक्र ए.फ्यूहरर की किताब में छठ संख्या 10 पर मिलता है। मस्जिद के भीतर अवैध निर्माण की जो जानकारी रिपोर्ट में दी गई है, उसके अनुसार, मस्जिद की सीढ़ी के दोनों तरफ स्टील की रेलिंग लगी है। 19 जनवरी 2018 में इस अवैध स्टील रेलिंग के नवनिर्माण के संदर्भ में आगरा मंडल ने कोतवाली संभल में एफआईआर दर्ज कराई थी। इसके बाद 23 जनवरी 2018 को पुरातत्व विभाग, आगरा मंडल ने जिला अधिकारी संभल को रेलिंग ध्वस्त करने का आदेश दिया था, जो अभी लंबित है। इसके अलावा मस्जिद के सेंटर में एक होज है, जिसका नमाजी इस्तेमाल करते हैं। इस पर पत्थर लगाकर नवीकरण किया गया है। मुख्य द्वार मस्जिद के भीतर आते ही धरातल पर लाल बलुआ पत्थर, संगमरमर और ग्रे नाइट से पुराना फर्श बदलकर नया कर दिया गया है। रिपोर्ट के अनुसार, वर्तमान में मस्जिद को पूरी तरह कमेटी की ओर से इन्वेलपमेंट की मोटी परतों से ढेक कर दिया गया है। पीओपी का इस्तेमाल किया गया है, जिसमें मस्जिद का वास्तविक स्वरूप नष्ट हो गया है। यही नहीं, मस्जिद के मुख्य हॉल के गुंबद से लोहे की चेन से वर्तमान में कांच का एक झुंझर लगाया गया है। बताया जाता है कि लोहे की इस चेन का वर्णन ए. फ्यूहरर की पुस्तक में भी है। पश्चिम की ओर दो चेंबर, छोटे कमरेनुमा संरचना और मस्जिद के उत्तरी भाग में एक चेंबर, छोटे कमरेनुमा संरचना में ही पुरानी छत के वास्तविक अवशेष दिखाई पड़ते हैं। ये कमरे आमतौर पर बंद रहते हैं।



द एसडी पब्लिक स्कूल में सातवें स्थापना दिवस समारोह धरोहर का भव्य आयोजन

मुजफ्फरनगर, 30 नवम्बर (बु.)। द एसडी पब्लिक स्कूल (डब्ल्यू सिटी, जामसठ रोड) द्वारा संस्था के स्थापना दिवस को एक पर्व के रूप में मनाए जाने की परंपरा रही है। इस परंपरा को अग्रसर करते हुए शुक्रवार 29 नवंबर 2024 को विद्यालय-प्रांगण में सातवें स्थापना दिवस समारोह धरोहर का भव्य आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य समस्त जन्मानस को भारत की समृद्ध विरासत, संस्कृति और शास्त्रत मूल्यों से अवगत कराना था। अतिथि देवो भवः की संस्कृति का निर्वहन करते हुए विद्यालय सचिव आकाश कुमार, सपना जो, निर्देशिका चंचल सखसेना तथा प्रधानाचार्या नीलम माहाना द्वारा विरिष्ट अतिथिमाननीय निरंकर स्वरूप, अख्य, द एसडी कॉलेज एसोसिएशन का स्वागत केंद्र देकर किया गया। तत्पश्चात कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय प्रबंधन समिति के सभी समानित सदस्यों द्वारा संयुक्त रूप से मां सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर तथा विद्यालय संस्थापकों को श्रद्धा सुप्तन अर्पित कर किया गया। इसके साथ ही विद्यालयियों ने अपनी नृत्य एवं नाट्य कला के माध्यम से भारत की अविस्मरणीय एवं कलातीत गौरव गथा का सवालकार करते हुए उर्ध्वरिक्त जन्मसूक्त को मंत्र धूप कर दिया। प्रधानाचार्या नीलम माहाना ने उर्ध्वरिक्त सभी अतिथिगण एवं अभिभावकगण का हार्दिक स्वागत किया। उन्होंने विद्यालय की प्रति प्रतिनिधि प्रस्तुत की। उन्होंने विद्यालय सचिव आकाश कुमार एवं निर्देशिका चंचल सखसेना द्वारा दिए गए मार्गदर्शन एवं सहयोग के लिए आभार भी प्रकट किया। कार्यक्रम की श्रृंखला को आगे बढ़ाते हुए शौकिक तथा 2023-24 में दर्शन, बारहवीं बोर्ड परीक्षा तथा विद्यालयी परीक्षा में कक्षागत सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले विद्यालयियों क्रमशः अंश चौधरी, निरला जैन, पार्वी गौड़, अक्षय गुप्त, यशवीका मेहन, अमना गार्ग, पूवी जैन, दिव्यांशु शिंदे, मेधा कौशिक, सुषि चौधरी, कार्तिक गोयल, भव्या राजवंशी, राधा तायल, शिवानी गार्ग, प्रियांशी चौधरी, दीपा गुप्ता, सिमरनजीत कौर, अनंत जिंदल को एकेडेमिक अवार्ड से सम्मानित किया गया। साथ ही विभिन्न शौकिक एवं रचनात्मक गतिविधियों के आधार पर अभिनव गर्ग (12-ए1) एवं अदिति सोनी (12-ए2) को श्रेष्ठ विद्यालयियों के रूप में सम्मानित किया गया। साथ ही सोबीएसई द्वारा आयोजित नॉर्थ जोन चैस प्रतियोगिता अंडर-आईआई कैटेगरी के अंतर्गत अली रहमान, रुद्राक्ष बालियान, काव्यंश एवं अपूर्व शर्मा द्वारा तृतीय स्थान प्राप्त कर विद्यालय को गौरवान्वित किया गया। विद्यालय की इंटर हाउस गतिविधियों के आधार पर कुष्मा हाउस को सर्वश्रेष्ठ हाउस के रूप में सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के अंत में विद्यालय सचिव आकाश कुमार ने उर्ध्वरिक्त अभिभावकों को बच्चों को प्रोत्साहित करने में अपना अमूल्य समय देने के लिए धन्यवाद दिया। कार्यक्रम को सफल बनाने में सभी का सहयोग सहयोग रहा। कार्यक्रम में भारतीय प्रेस परिषद के सदस्य व बुलेटिन सम्पादक अंकुर दुआ, विनोद संगत, सुभाष स्वरूप, ज्योती पब्लिक स्कूल के प्रधानाचार्या आजादवीर सिंह, डीएस पब्लिक स्कूल के प्रधानाचार्या गगन शर्मा, जेवी पब्लिक स्कूल के प्रधानाचार्या वचन शर्मा आदि की गरिमापूर्ण उपस्थिति रही।



टैक्स बार एसोसिएशन ने वरिष्ठ वकीलों का किया सम्मान

मुजफ्फरनगर, 30 नवम्बर (बु.)। अमरकान्त गुप्ता एडवोकेट चैम्बरमें कार्यक्रम द्वारा बताया गया कि नगर के सुकुर रोड स्थित एक होटल में डिस्ट्रिक्ट टैक्स बार एसोसिएशन (रिज.) का गोल्डन जुबली कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसकी अध्यक्षता प्रदीप यादव, सदस्य वाणिज्यकर अधिकाधिक तथा अतिथि सौरभ सिंह महलोन, अध्यक्ष यू.के. टैक्स बार एसोसिएशन, वाराणसी द्वारा की गयी। कार्यक्रम में भारतीय प्रेस परिषद के सदस्य व बुलेटिन सम्पादक अंकुर दुआ ने प्रतिभाग किया व दीप प्रज्वलित किया। समारोह में प्रदेश के विभिन्न अंचलों से अधिवक्ताओं द्वारा भाग लिया गया। सेमीनार के मुख्य विषय इनपुट टैक्स क्रेडिट तथा पेंशनलिव्स अंडर जीएसटी रहे। उक्त विषयों पर इलाहाबाद उच्च न्यायालय के अधिवक्ता शुभम अग्रवाल व कानपुर के वरिष्ठ अधिवक्ता संतोष कुमार गुप्ता द्वारा विस्तृत प्रकाश डाला गया, जिसकी सेमीनार में पछारे अधिवक्ताओं द्वारा पूरे-पूरे प्रस्ताव की गयी तथा सभी अधिवक्ताओं का चौधरी विषय पर ज्ञानवर्धन हुआ। इस उद्देश्य में बार की संख्या के 50 वर्ष पूर्ण होने पर सोविनिटर ज्ञानार्जन का विमोचन किया गया। आर.के. मलिक द्वारा बार के 50 वर्ष के इतिहास पर प्रकाश डाला गया। सार्वकालीन सत्र में टैक्स बार संघ के 50 वर्ष पूर्ण होने पर गोल्डन जुबली समारोह का आयोजन किया गया, जिसमें 25 वर्ष की वकातल पूर्ण कर चुके 29 अधिवक्ताओं व 50 वर्ष की वकातल पूर्ण कर चुके 2 अधिवक्ताओं आर.के. मलिक व शिवकुमार अरोरा को विशेष रूप से सम्मानित किया गया तथा सभी सदस्यों को सम्मान चिह्न भेंट कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में गाक सफल तथा अधिकांक मुकेश लाल द्वारा मधुर बांसुरी-वादन से सभी का मनोरंजन किया गया। अंत में बार संघ के अध्यक्ष सुरेश चन्द्र अग्रवाल द्वारा समारोह में पछारे सभी अधिवक्ताओं का हृदय से आभार प्रकट किया गया।

आवश्यकता है एक रिएल्टी लड़की एवं एक कम्पाउंडर लड़के की
वेतन योग्यतानुसार
समय- सुबह 10 बजे से सायं 6 बजे तक
तुरन्त मिले
डा. राहुल शर्मा
सब्स होम्योपैथिक वतीनिक
गंगाराम हॉस्पिटल के बरबर में सादर बाजार,
मुजफ्फरनगर, M.9837708432

आवश्यकता है सेल्समैन और शोरूम मैनेजर एवं रिएल्टी और ड्राइवर की
सैलरी 8000 से 11000 प्लस
अर्जुन इंटरप्राइजेज
गोदावरी इलेक्ट्रॉनिक्स
(E BLUE Private Limited)
रुड़की रोड, मुजफ्फरनगर
M. 7060044323

चार तीर
सुनील उस्तव
"अहम" "कटुता" "करुणा" "धर्म"
अहम बिल्कुल नहीं चलता, कोई कटुता नहीं चलती।
नमन की राह पर धारें निकलना नहीं चलती।।
दया, करुणा, क्षमा रहती है बाकी कुछ नहीं रहता,
कहीं जब धर्म चलता है तो पाखंडता नहीं चलती।

शिवसेना ने घेरी कलेक्ट्रेट, सौंपा ज्ञापन

मुजफ्फरनगर, 30 नवम्बर (बु.)। बांग्लादेश में इस्कां मंदिर के महत विनमय दास की हुई गिरफ्तारी के विरोध में शिवसेना कार्यकर्ताओं ने धाममंठी के नाम प्रशासन को ज्ञापन सौंपा। शिवसेना के प्रदेशाध्यो कार्यक्रम के तहत दर्शन कार्यक्रमों डीएम कार्यालय पर पहुंचे और बांग्लादेश सरकार के खिलाफ नाराजगी करते हुए केंद्र सरकार से बांग्लादेश पर बल प्रयोग करते हुए वहां के हिंदुओं की रक्षा करने को मंदिर के महत की रिहाई को मांग की। शिवसेना नेता मनोज सेनो व डॉ. योगेंद्र शर्मा ने इस दौरान कहा कि बांग्लादेश में लगातार हिंदुओं पर अत्याचार हो रहा है और वहां मंदिरों में पुजारी पर भी अत्याचार हो रहे हैं। इस्कां मंदिर के महत विनमय दास की गिरफ्तारी इस्की कड़ी का हिस्सा है। उन्होंने कहा कि देश में मुस्लिम आतंकवादियों के खिलाफ कोई कार्रवाई होने पर विश्व के अनेक देशों का भारत के भी बहुत से नेता मानवधिकार हनन का शोर मचाने लगते हैं, लेकिन बांग्लादेश के हिंदुओं के समर्थन में कोई नहीं बोला। यहां तक कि भारत में सरकार भी कोई केंद्र सरकार नहीं उठा रही है। ऐसे में उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मांग की कि बांग्लादेश के खिलाफ सभी बल प्रयोग करके वहां के हिंदुओं की रक्षा करें और इस्कां मंदिर के महत को रिहा कराया जाए। इसके साथ ही देश में रहने वाले बांग्लादेशी घुसपैठियों को देश से बाहर निकाला जाए। इस दौरान मुख्य रूप से लोकेश सेनी, प्रमोद अग्रवाल, रावेश जोगया, अमनीका चौहान, संजय गोयल, आशीष शर्मा, अमरीश शर्मा, सचिन चरण, मनीष चौधरी, सनी वर्मा, मांगू, भारद राजपुत्र, पुष्पेंद्र सेनी, संजय शास्त्री, अजुन पांडे, संजय सेनो, अमर दीप काकरान आदि उपस्थित रहे।

बिजली निजीकरण आंदोलन में देंगे कर्मचारियों का साथ : राकेश टिकैत

मुजफ्फरनगर, 30 नवम्बर (बु.)। भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय वक्ता चौधरी राकेश टिकैत ने कहा कि हाल ही में यूपी के कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही द्वारा गभे के मूल्य को लेकर जो दर वृद्धि मूल्य व बढ़ाने का बयान दिया, वह बड़ा निराशाजनक है। उन्होंने कहा कि इससे किसानों में हताशा होती है, वहीं विमोचक मंत्री को ऐसा बयान नहीं देना चाहिए। उन्होंने कहा कि अभी ऐसे कई शुभर मिल गुप हैं, जिनका भूगतान लिवलं से है। जबकि सरकार के पेर वक्त में सभी का भूगतान हो चुका है। भाकियू प्रवक्ता राकेश टिकैत ने कहा कि नैरो यूरिया नामक उर्वरक सरकार ने बजार में उतार दिया है, जिसे किसान के लिए नजरु कर दिया है। जानकारी मिली है कि नैरो यूरिया को फेक्ट्री सरकार के बड़े मंत्री की है, पर इसकी कोई पुखा जानकारी नहीं है। उन्होंने कहा कि किसान संगठन के जो लोग उनकी संपत्ति पर सवाल उठा रहे हैं, उसकी भी जांच सरकार को कर लेनी चाहिए और यदि उनके पास कथित संगठन के नेताओं द्वारा बताई गई जानकारी संपत्ति है तो उसका 10 प्रतिशत जानकारी देने वाले को और 30 प्रतिशत

चैंपियंस ट्रॉफी के लिए हाइब्रिड मॉडल अपनाने को तैयार पीसीबी
नई दिल्ली, 30 नवंबर (एजेंसी)। पीसीबी अगले साल होने वाले चैंपियंस ट्रॉफी के लिए हाइब्रिड मॉडल अपनाने के लिए तैयार है, लेकिन उसने आंशिकी के समर्थ के अहम शर्त रख दी है। आंशिकी और सदस्य देशों के बीच शुक्रवार को वृत्तगत हुई थी जिसमें क्रिकेट की वैश्विक संस्था ने पीसीबी को अल्पसंख्यक दिया था। आंशिकी में पाकिस्तान को बंद से कहा था कि वह चैंपियंस ट्रॉफी की मेजबानी हाइब्रिड मॉडल के तर्ज पर करने के लिए तैयार हो जाए या फिर टूर्नामेंट से बाहर होने के लिए तैयार रहे। चैंपियंस ट्रॉफी को होने में अब ज्यादा समय शेष नहीं है, लेकिन अब तक इसका कार्यक्रम जारी नहीं हो सका है। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 की मेजबानी पाकिस्तान के पास है, लेकिन भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआइ) ने इस सूचना का खलास देते हुए इसे टूर्नामेंट के लिए पाकिस्तान की यात्रा करने से इन्कार कर दिया था। इसके बाद चैंपियंस ट्रॉफी को हाइब्रिड मॉडल के तर्ज पर आयोजित किए जाने की चर्चा चल रही है। हालांकि, अब तक पीसीबी हाइब्रिड मॉडल को अव्यक्त करता आया है, लेकिन अब उसके सामने ज्यादा विकल्प बचे नहीं हैं।

दरगाह विवाद में पैरोकार को फनाडा से मिली सिर कलम करने की धमकी
राजधानी, 30 नवंबर (एजेंसी)। अजमेर दरगाह संकट मोचन महादेव मंदिर मामले में हिंदू सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष विष्णु गुप्ता को जान से मारने की धमकी मिली है। धमकी देने वाले ने फोन पर कहा कि तेरा सर कलम कर दिया जाएगा, यदन काट दी जाएगी। गुप्ता ने अजमेर दरगाह का केस फाइल करके बहुत बड़ी गलती कर दी। जानकारी के अनुसार विष्णु गुप्ता को दो अलग-अलग नंबरों से धमकी दी गई। इनमें से एक कॉल फनाडा और दूसरा भारत से आया है। धमकी भर फोन कलम के बाद गुप्ता ने तुरंत नई दिल्ली के बाराखंडा थाना में शिकायत दर्ज कराई। पुलिस ने थानाला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। विष्णु गुप्ता ने धमकी पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि हम ऐसे धमकीयों से डरने वाले नहीं हैं। हम कानून के दायरे में

जनसेवा केंद्र संचालक से मारपीट कर 25 हजार व मोबाइल लूटा
खतौली, 30 नवम्बर (बु.)। एक जनसेवा केंद्र के संचालक से कुछ युवकों पर मारपीट करके मोबाइल फोन और नगदी लूट ली। पीड़ित ने थाने में नामजद तहरीर देकर कार्यवाही किए जाने की मांग पुलिस से की है। दूसरी ओर पुलिस मामला रफ्यों के लेन्दन का विवाद बता रही है। सूत्रों के अनुसार थाना क्षेत्र के गांव खेड़ी रांगोण निवासी संजीव कुमार पुर मंगल सिंह ने करने के रेलवे रोड पर जनसेवा केंद्र खोल रखा है। संजीव ने बताया कि युवकों को उसके जनसेवा केंद्र पर मनीष पाल निवासी ग्राम महकरीमपुर ने आकर एराजम फार्म भवाया। फार्म भरने की फीस मांगने पर मनीष पाल ने झगड़ा शुरू कर दिया। झगड़े के दौरान मनीष पाल ने अपने चार परिचित युवकों को मौके पर बुलाकर उसके साथ मारपीट की। भीड़ एकत्रित होते देख जनसेवा केंद्र वृत्क उसका मोबाइल फोन व गल्ले से लगभग पच्चीस हजार की नगदी निकालकर ले गए। संजीव का आरोप है कि फारर होने से पहले मनीष पाल ने थाने में तहरीर देने पर जान से मारने की धमकी दी है। संजीव के सूचना देने पर पुलिस ने मौके पर आकर मामले को जांच पड़ताल की। पीड़ित संजीव ने नामजद तहरीर देकर कार्यवाही किए जाने की मांग पुलिस से की है। पीड़ित संजीव से तहरीर लेकर पुलिस ने मामले को जांच पड़ताल शुरू कर दी है।

